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امتناهي 
اي  عه

موعه 

 .اهي شود

نهم  و ي

ه چهلم 

n ةحاسب

(×2 781  
....  

( ) −2 82  

فقط در . د

ي باشد، آنگاه 

اي نا كه مجموعه
امتناهي، مجموع

ي باشد، آنگاه 
B كه يك مجم

د متناهي يا نامتنا

يتا آخر دسته س

عدد دسته نولي

مح يبرا. د فرد

) − =1 1 1561

− = =1 1639

sin α اند منفي

14(  

عه اعداد حسابي

شود ك بيعي مي
ك دو مجموعه نا

  .ناهي است
وعه اعداد حسابي
B A (− = −∞

توانند متناهي مي

پس تا ،تاست 3

+ +1 ا پس. 2

 82 عد نياُم

1=عدد فرد  ن

=عدد فرد  نيم

tanي  α  وα
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مجموع Bو   ي

همان اعداد طب 
A كه اشتراك

ي متناهي و نامتن
مجمو Bعي و 

,شد، آنگاه  )∞ 1

ي دو مجموعه نام

2  
.  

9 نهم، و يسته س

+ + +3 39

يعنشود، ي مي 

=781 4  نياُم

82=ه  4  اُم

از . است −

 با توجه به 

يشترين 

  

ن دو عبارت يعني

2  

مرحلة ش( تجربي 

وعه اعداد طبيعي

A آنگاه  B
Bد،  { }= 1

اي هي، مجموعه
موعه اعداد طبيع

B (= باش ∞−

Bو   A− براي

x+ + =24 4
.باشند زشي نمي

تا و در دس 2 وم
×= 39 49 2


دسته نيعدد ا 
 

دد اول دسته 

عدد آخر دسته

− < α ≤3 2 6

co حال. است

cos °6  و بي

cos≤ α1 22  

m≤ −3 2 12

ه است، پس اين

)1(ياضي 

نجش دهم؛ علوم

مجمو A مثلا 
  .ست

B =  ،باشند
B (= باشند −

 مجموعه نامتناه
مجم A، مثلا 

,د طبيعي و  ]∞ 1

Aت، اما  B

x =5 2
و عضو گروه ورز

و در دسته دو ي

=ست با  78 
نيجلوتر آخر م
 :پس. يمكن يم

عد

6ت؛ بنابراين  

sو  ° = 16 2

=حيه برابر  1
2

α ≤  ≤11 2
+≤ ⎯⎯→13

بارت منفي شده
. 

 ري

سنج

 
امتناهي باشند،

كه نامتناهي اس 
}عي و  }− 
A ,و  = ]−∞ 1

A براي دو
 نامتناهي باشند

A عه اعدادمجمو

ي نامتناهي است

  
22
 هنري هستند و

 
يكير دسته اول 

اده شده برابر اس

مرويتا ب 39د و 
n استفاده م 2−

  . است 32

− < α15 است

cos(− °3  و

نوس در اين ناح

  ست؛ بنابراين 
m −≤ ≤2 1

3
m→ ≤ ≤5 2 42

 
ت و جمع دو عب

sin α اند منفي.

    
 

. رست است
B دو مجموعه نا

A B {= 
موعه اعداد طبيع

]گر  , )= +∞1
Bت؛ بنابراين 

B دو مجموعه
B Aو اگر −  
  .ست

A اي مجموعه
 . رست است

:ر ون زير داريم

نفر عضو گروه 
. رست است

شده در  استفاده

كه استفا يعداد

عدد فرد نياُم 7
1−رد از رابطه 

2موع برابر  
 . رست است

α سؤال،  ≤ 3 

°(نيم  = 3
2

رين مقدار كسين

cos ° = اس
×⎯⎯→31

÷⎯⎯→2 54 4
. رست است

 دو عبارت مثبت
tanم  α  وα

www.sanjeshse

  
 

در 3گزينه  
Bو Aاگر 

, , , } 1 2
مجم Aاگر 

است، ولي اگ
متناهي است

Bو  Aاگر 
A { }= 
نامتناهي اس

Bبنابراين 
در 2گزينه  

طبق نمودار

22بنابراين 
در 4گزينه  

تعداد اعداد

تعداد كل اع

81شود  يم
عدد فر نياُم

بنابراين مجم
در 1گزينه  

طبق فرض

دا طرفي مي

شكل، كمتر

1مقدار آن 

m≤ ≤ 2
در 4گزينه  

چون ضرب
ناحيه چهارم

erv.ir

1.

2.

3.

4.

5.



 

دانيم  ي

3  

m ta=2  

 2به توان 

sin
sin

α +
α +

4
6  

a +4 2 1  

a =2 43  

A (= 4  

AB =  

ست و چون مي

°ها xبا محور 

an ° =6 3

sin cα با ب +

   

cos
cos

+ α =
+ α

4
6

a=  41 4

a= 4 281

( )+ =23 1

+3 1

14(  

m = =1
3

اس 

ب d1 زاويه خط 

3
   

s  و

cosαن  = 1
3

sin α است.

( )

( )

− −

− −

2

2

41 2 9
41 3 9

=2 3

a>= ⎯⎯⎯2 29 

+3 1

(− =3 1
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d  برابر= 3
3

سازد، پس  مي
  جه 

y x= −3

in cosα +4

sin α6 و چون

cosα = − 4
9

−
= =

−

321 81
481 81

a⎯⎯→ = 9

)(+3 1 3

3  

مرحلة ش( تجربي 

d1ن شيب خط 

هاxثبت محور 
نتيج است، در 6

4: رابر است با

s sα = −4 1 2

cosα + α =6

4ست و بنابراين 
9

= =

49
4981

33 33
81

  ت 

  :يم

)− = −1 3

نجش دهم؛ علوم

y است؛ بنابراين

 خط با جهت مث
°ها، xمحور 

بر -4ض از مبدأ 

sin cosα2 2

sin= − α21 3

sin+ α1 اس 2

در اين صورت. م

A را محاسبه كني

− =1 2

سنج

 

xy = +1
3



اي است كه ويه
با م d2ية خط 

و عرض 3يب 

(sα = −1 2

cosα α =2

cosα α = 1
9

  :يم

رسانيم مي 4وان 

 

ABتوانيم   مي

    
 

. رست است

 d1 صورت  به

همان تانژانت زاو
شكل مقابل زاوي

با شي d2 خط 

 .رست است

in cos )α α

(sin− α1 3 

1شويم  وجه مي
9

 . رست است
فرض سؤال داريم

طه فوق را به تو

. رست است
  :داريم Aن 

ك اتحاد مزدوج

www.sanjeshse

در 4گزينه  

معادلة خط

شيب خط ه
بنابر ش. است

پس معادلة
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
در 2گزينه  

2(دانيم  مي

cos )α 2

رساندن متو

در 1گزينه  
با توجه به ف

دو طرف رابط

در 4گزينه  
با ساده كرد

حال به كمك

erv.ir
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  : كنيم

−3
6

25
  

a >4 2  

a <  

a 

a2  
a −38  

a( a32 8 

x
+

−
1

3  

(
−

+
1

1
  

  :داريم
(x )+ 22  

(x )+ 22  
x 23  

x −= 2  

فر است، 
5
. هستند 3

+3 ك 5 ضرب

×
+

3
3 3

6 5
5 1 5

a a >2 2

, a − <38 1

a ∈   

  

−  
−  −1
+  )−1

x
+ =

− −
1

1 2

)( )
−

−
1 5
5 1 5

 است؛ بنابراين د
( x )= −2 2 1

( x )(= −2 2 1
x+ − =2 8

x±
 =1

6


ه دوم به بعد صف

,ت  ,5 1 2
3 3 3
 

  :تا داريم

14(  

1 را در عبارت 
(

(
+ =
+

3
3

5 1 6
5 1 5

( a) a42 2

a<  <38

): ريم , )∈ 1
2

   

    −

    −

    +

+
− −

1
5 3 2

( )(
++

−
1

1 5

b a=2 برقرار
( x )+2 4

( x )+ 2 4
 Δ = 4

, x= − = 42 3
ن دنباله از جمله

صورت ي دنباله به

له و محاسبه دلت

13/11/402ششم 

 صورت و مخرج
) (

)
+ =
+3 3

5 1 6
1

a a> 416

a<  <31

ست؛ بنابراين دار

1
2   

+  +
  −
  −

=
− −

1
2 5 1

( )
= −

+
5

1 5

acطة هندسي 

x x+ +2 4 4
( )( )− −4 3 8

است، اما چون −

له است و اعضاي

سازي معادل رتب

4  

مرحلة ش( تجربي 

يم، كافي است
( )+ =

+

3 5 1
5 1

a a− <416 2

a <1 1
8 2
في قابل قبول اس

  

+  
+  
+  

= +
− −

1
5 1

−− +
−

1 5 1
4

دسي شرط واسط

  :م
x= +24 4 8

= + =4 96 1

,صورت  ,−5  

x ريشة معادل =

  .است 3

Δ با مر. باشد >

نجش دهم؛ علوم

كني ر را گويا مي

+3 5 1

  :سانيم
a(<  2 8

هاي منفي قسمت

  : داريم

+
− +

1
5 1

  : داريم
+ = −
−

1 5
4

a دنبالة هند  ,

 روش دلتا داريم
x x− −2 4
1 

ص شده، دنباله به

=نتيجه  در  4
3
× =5 1 5

3 3 9
 

>ب ندارد كه  

سنج

 

لاغر، مخرج كسر

رس مي 4 به توان 
a )− <3 1 

ن علامت، فقط ق

شده رابطه داده

ين دو كسر بالا
5

2

bه متوالي , c

دله و به كمك

ش  سه جمله داده

.دهد ت رخ نمي

جمله اول برابر 

دوم زماني جواب

    
 

. رست است
ز اتحاد چاق و لا

 . رست است
شده را طه داده

ك جدول تعيين

 . رست است
در ر xي مقدار 

شترك گرفتن بي

 . رست است

ه براي سه جمله

ن دو طرف معا

 x = در 2−

 سؤال، اين حالت

ضرب دو جم صل

 .رست است
ه معادلة درجه د

www.sanjeshse

در 3گزينه  .
با استفاده از

در 2گزينه  .
دو طرف رابط

حال به كمك

در 2گزينه  .1
با جايگذاري

با مخرج مش

در 1گزينه  .1
دانيم كه مي

با ساده كرد

با قرار دادن

طبق فرض

نتيجه حا در

در 3گزينه  .1
دانيم كه مي

erv.ir
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14



 

(x a)− 2  
x −2  
(a 25  

Δ  ،باشد
 توجه به 

sx = −  

x
x

+
−

2 6
3 1  

 −1  

x 

x− +1 
x −3  
x

x
− +

−
1
3 

  

x
x

+≤
−

21 3  

x −  

x= −2 22 3
ax ( a− + −5

)− < 2 4 

≥ذرد و اگر  
در اين سؤال، با

  :بينيم
b
a

= − =2
2 2

x
x

+≤ 
−

24 3

x + = 1 

  

+  + 1
−  −1
−  + 1

1
:نامساوي داريم

x+
 −

−
6 211 3

x=  =7 

14(  

ax x+ 5
a ) =  Δ2 

a | < 2 4

گذ سه ناحيه مي
د. حيه قرار دارد

ب أس سهمي مي
ys− ⎯⎯→1

+ − ≤ 
−

6 41 

x , x = 3

  

  
  
  

ي قسمت دوم ن

x
x

+ ≤ 
−

6
1 

, x= − =7 3 1

13/11/402ششم 

x ax a− +2 2
a (Δ = −2 4 5

a |<  −2

كند، يعني از س ي
ه فقط در دو ناح
ن با محاسبه رأ

sy = 3
  .دوم قرار دارد

x
x

+ −


−
2 6

3

x x− = 1 

1
3  

  

  
  

سپس براي. ست

x
x

− −


−
3 1 2

3
x=  = 1

3

5  

مرحلة ش( تجربي 

a x= −2 22 3
a ) a− =25 5
a− < <2 2

و نقطه قطع مي
نتيجه  ندارد و در

ي ندارد؛ بنابراين

ي در ربع اول و د

x + ≤
−
12 4

1 

x = 1
3

  

+  
+  
+  

( , )−∞ 1
3  ا

x − ≤ 
6

1 

1
3

 

نجش دهم؛ علوم

ax +3 5
a − <2 2 

  .است 3زينه 

را در دو xمحور 
 يا هيچ تماسي
ا ي معادله ريشه

ن معادلة سهمي

x
x

− +


−
1
3


  .م

 1  

    
    

    

]رت  , )+ ∞1
x
x
−

 ≤
−
7

3 1 

 .كنيم  پيدا مي

سنج

وق قرار دارد، گز

باشد، سهمي م 
x مماس است

Δ = ، يعني4−

رار دارد؛ بنابراين

 
  :پردازيم

+ ≤
−

1
1
 

كنيم  را پيدا مي

 

−
+
−

صور ن قسمت به



 ناحيه جواب را

    
 

ي كه در بازه فو
 .رست است

Δلي اگر  > 
xمي يا بر محور 

−شده،  <16 

ي در ربع دوم قر

. رست است
پ هر دو حالت مي

حيه مورد قبول

يه جواب در اين

از جدول ن مجدد

www.sanjeshse

اي تنها گزينه
در 1گزينه  .1

در حالت كل
نمودار سهم
ش معادله داده

رأس سهمي
  
  
  
  
  
  
  
  

در 4گزينه  .1
به بررسي ه

با جدول ناح

بنابراين ناحي

با استفاده م

erv.ir
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x  
x −  
x3  

x
x
−

3  





  . است 

x≤ +1 3  

x− <4 3  

سؤال 

[a,b) 

  :؛ بنابراين
( ,a +24.  

f {(= 4  

عداد 

( a +22 2  

a
a

 +



− =

22

1
  

x

  − 7
  x −1
  

x
−
−
7
1

( , ) −∞


1
3 

−+ < ⎯⎯→11 4

x + ≤ − ⎯1 1

قايسه صورت س

[ c , d+3 5 3

 هم برابر باشند؛
) ( , a)+ =1 4 2

, ), ( , ),(−2 1 4

×
↓↓
1

3
بنابراين تع 

b , ) (− =22 1

b
ab

= 22 8

2

14(  

    

  −
  −
  +

[ , )+∞ 


1 

  :داريم
x⎯→ ≤ <3

−⎯⎯→− <1 5

ت، بنابراين با مق

d ] [ , )+ =3 1

هاي دوم  مؤلفه
) a + =2 1

, ),( , ),−3 1 4 2

: س
× ×

↓↓↓
2 3 4

3 3 3

ab( , )8 2
a b

ab

+ =

 = −

2 2 4

2
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1
3  

  
  

  

( , ] [ ,=1 7 13

در حالت اول د 
÷< ⎯⎯→33 

x ≤ − ⎯3 2

[ , ) (−1  است

) [ ( )− +53 3

رابر بودند، بايد
a a=  +22

( , ),( , )−2 1 2 1

وصل شوند، پس 

a b
ab

 + 


24

22

6  

مرحلة ش( تجربي 

  

−  
+  

−  

,صورت  كه به ]7

x− < +4 3 1
x≤ <1

÷⎯⎯→− <3 5
3

,ت  ]− −5 2
3 3

, ( )+ − 25 3 3

رابر باشند، اگر بر
a+ − =1 2 

)}

 b  و هم بهc

b =
= −

2 4
4

نجش دهم؛ علوم

  7  
    
    
    

  .است 3)

حيه جواب است ك

≥يا  1≥ −1 1

x ≤ − 2
3

صورت ه جواب به

a   نتيجه در =

] [ , )+ =3 1

اي اول با هم بر
(a ) − 21

  :آيد ر در مي

 .ك است

و هم به a به 

   :داريم

سنج

  

+  
+  
+  

,ن حالت  ]1 73
دست آمده، ناح ه

 
 x + <3 1 4

لت، يعني ناحيه

,b ,c= = =1

[ , ] [=1  

ها نبايد مؤلفه كه
a=  =1
صورت زير شده به

عدد يك aراي 
 

توانند هم ام مي
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ر بخش رأسي خ

+كشيده بزرگ 
 هسته به حاشيه
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غشاي يا .ه است
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ي داراي هسته ك
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)صاف و پيوندي
هاي موجود د ته
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ي و ترشح مواد

فوذپذيري انتخا
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سلول) + خارجي

لايه، ماهيچه ص
 گفت تمام ياخت
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 بلعيدن ذرات خ
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ه است، اما بافت

دستگاه گلژ. ارد
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درسطح 

  .شود ل مي
  .شودي

  .دامه دارد

بك و 
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ك تي دريافت مي

باريك و) ها ان

يادي ميتوكندري

بل«ي بالاي عنوان 
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متنوع و(ارشي 
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شو دوازدهه مي 
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ند سياهرگ تشكيل
صلي منشعب مي
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ش حمل مي)  آن

در تماس) ع مايع
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ريز ترشحات  برون

ل اتصال به دند

رشت و تعداد زي

سيكل كتاب در

با) بسيار سمي
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دنبال مرگ گلبو

هور(ح سكرتين 
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د طحال بهكبد و 

دهه محل ترشح
 خنثي كردن اس
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سنج
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كننده سورفا شح
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رترين بخشِ لوله
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هسته ياخته نوع
   1خته نوع 
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با . گيرد ي

هاي يچه

 منقبض 

ساني 

ازدم براي 

  . است
 اني جر

اين 

ها  م آن
(  

  .ند

 3 از 

لاستيك، 
 

 .ست

صورت مي) ر دم
  .ودش ي

م عصبي به ماهي

اي داخليدنده ن

نيز ويژگي كشس

در حين با) ر دم

  

درست) وكوديل
شود ي باعث م

ا .شهرت دارند ي

 لازم براي هضم
.)جواب ما نيست

 

ان طن متصل شده

متشكل:  سيني

 كلاژن فراوان، الا
 .ت كمتر است

14(  

ه بازدمي بيشتر اس

  

  .يابد
مل دوم مؤثر در
 به جلو رانده مي

النخاع پيامبصل

هاي بينماهيچه

ت استراحت و ن

مل دوم مؤثر در

ن و پستانداران

دگان مانند كرو
وجود دارد كه ي

يا هيتهو يكارها
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 )پ فشار منفي

هاي درون بط دگي

دريچه - يخته 
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ي متراكم داراي

فت پيوندي سست
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عام(اي خارجي 
  . ندارند

پرندگا+ ندگان 

ن و برخي خزند
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وكارها به سازوك

خوردن  و بعد از
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 پيوندي به برآمد

قطعه آو 3ل از 

اي نيستن اهيچه
بافت پيوندي. كند

دي متراكم از باف
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ml3مي    
  . وجود ندارد

ml5 حدود  
  .كمتر است

طي بازدم اين حج
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ج بالا و جلو جابه

 در پل مغزي، م

جا شدن دند به جا
  .يست

ي، با بازگشت ما
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ز عصبي تنفس

خزن+ ستان بالغ 

دگان، پستاندارا
دا مهره شش  بي
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ند و مكش ايجاد

ي از جنس بافت
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اي بافت پيوند ينه
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مانده باقيهواي 

جم هواي جاري
ذخيره بازدمي ك

يافته و در طش 
، انقباض ماهيچ)

سمت ها بهدنده

ت مركز تنفس
  .كندال مي

، به منظور ج)ي
 وقوع انقباض ني
از به پيام عصبي

مل مؤثر اول در
م عصبي از مراكز

  . هستند
دوزيس+ ي ز شكي

مانند پرند(دار  ش
نه -دار  ن شش
برقرار يا  مبادله

  .ت
 داراي دستگاه گ
راد در صورت س

كن ها افت مي ش

هايي توسط رشته 
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)عميق يا عادي(

اي خارجي، د ده
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نه همه جانوران(

 مجاورت بخش
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 فشار درون شش
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اي ماده زمينه
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  .شود يها م

  .لكتريكي

  .د

سفوليپيد، 

  )وششي

 هاآن 

لختي 

ج خون از 

-  ماهيچه

ه و بطن زهاي دهل
  .ود دارد

ت پيوندي عايق ال

دي اتصال دارند

فسن، كلسترول، 

   كبد و كليه
علق به بافت پوت

حجم خونده و 

ي دولختي و سه

ي در برابر خروج

طول تارهاين 

14(  

 انقباض همزمان
وجو) و الاستيك

  .ند
نه بافت. جود دارد

  .ي قلب است

شته از شبكه ها

  
  .شود خه مي

دار انسان ي هسته

ريتروپويتين در
مت(زنده موسين 

  )خلي معده

ها شد وارد بطن

هايشدن دريچه

و مانعي هستند 

اند؛ بنابراينراحت
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دارد كه مانع از د
كلاژن و - 3اي 

قرار دارنكديگر 
ب بافت گرهي وج
اي ه لايه ماهيچه

رش 4ل و دوم به 

.شود پ وارد مي
و سپس دو شاخ

  .يابد مي

هاي درون ياخته 

ياخته سازنده ار:
ياخته ساز:  دوم

اختن عامل داخ

 درون دهليزها

 عمومي با باز ش

ي سيني بسته

دهليزها در استر

10  

مرحلة ش( تجربي 

وجود يقيعاي د
ا ماده زمينه - 2

ها با فاصله از يك ه
ها انشعاب مدگي

ت بينابيني ويژه

ب درسي گره اول

درون دهليز چپ
يق عبور كرده و
سمت بالا ادامه م

-) خته كبدي

:جمه بخش دوم 
ترجمه بخش -

سا(اخته كناري 

دهد كه خوني

ر آغاز استراحت

هانابراين دريچه

ها، دقباض بطن
  .د

نجش دهم؛ علوم

ونديها، بافت پ طن
ها  ياخته -1: (ش

اد بوده و ياخته
درون اين برآم. رد

صفحات. ود ندارد

  .ت
طبق شكل كتاب

افت گرهي به د
ت پيوندي عاياف

س شده و به شروع

يا(ر سازنده آن 

ترج -غدد روده 
ي بافت پيوندي 

يا: مه بخش دوم

  

 دهليزها رخ مي

در - ت عمومي 

اند؛ بن استراحت

در زمان انق -ها 
باشدت خود مي

  رگ

سنج

بط ةچيبه ماه زهاي
ريكي سه بخش

اي زيا ياخته  بين
هايي وجود دار ي

ت بينابيني وجو

 هادي قلب است
ط - گره دوم +  

ي يك رشته از با
ز گره دوم، از با

ها ش ت پايين آن

دار ياخته هسته 
  .شود خته مي

ساز غ ه سكرتين
هاي هي از ياخته

ترجم -ه اصلي 

.درست هستند

ها، انقباض بطن

اوايل استراحت: ه
  .ود

ها در حالبطن

هانقباض بطن: ه
حالت )ه كمترين

سرخر: گ پرزير

    
 

 .رست است
يدهل ةچياط ماه

وندي عايق الكتر
  :ها ر گزينه

 پيوندي فضاي
ها برآمدگي ه بطن

 پيوندي صفحات
 .رست است

شبكه ت سؤال
گره اول: ش اول

  :ها ر گزينه
كل كتاب درسي

شده ا دي خارج
ها از قسمت بطن

 .رست است
:3ش اول گزينة 

ت و پروتئين ساخ
  :ها ر گزينه

ياخته: خش اول
گروه: خش اول
ياخته: خش اول

 .رست است
د» پ«و » الف«
  :ها نه

 شروع انقباض
  .يابد

 بخش اول گزينه
شوها وارد مين

، بPن ثبت موج 
  .د دارد

 بخش اول گزينه
نه(بيشترين   در

 .رست است
نده خون به موي
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در 1گزينه  .3
در محل ارتبا
در بافت پيو
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در ديواره) 3
در بافت) 4

در 1گزينه  .3
منظور صورت
ترجمه بخش
بررسي ساير

طبق شك) 2
رشته ها) 3
انقباض ب) 4
  
  
  
  
  
  

در 3گزينه  .3
ترجمه بخش
كربوهيدرات
بررسي ساير

ترجمه بخ) 1
ترجمه بخ) 2
ترجمه بخ) 4

در 2گزينه  .3
هاي عبارت

بررسي گزين
قبل از) الف

يافزايش مي
ترجمه) ب

خون به بطن
در زمان) پ

ها وجودبطن
ترجمه) ت

اي دهليزها
در 2گزينه  .3

كنن رگ وارد
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ن است 
  .ت

ن ورود 

ديده 

 عرضي 

را ) مبين

 اني م
ها  مويرگ

ستان بالغ، 
ش خون 

لب دو 

زه در 

نه (صاف 

ميزناي  

هاي بزرگ ممكن
ندازه، بيشتر است

 كوچك، ميزان

 ماهيچه صاف د
  .است 

لي در پي برش

.  

كننده پروترويه

  .دارند يش اصل

ها و با كمك آب
، از ابتداي)سما

دوزيس( مضاعف 
ار خون در گردش

بار از قلكي دن،

تاز ياز هوا ياه

  .ر، كمتر است

 
زناي ماهيچه ص

.كند نه وارد مي

14(  

هون در سياهرگ
هاي هم قطر و ا

هايره سرخرگ

هاياني همه آن
 كوچك، بيشتر
شكل مجراي اصل

گيردصورت مي

آنزيم تجز(يناز 

  
، نقشي فيبرين

هاختهي در كنار 
پلا(بات خوناب 

ي گردش خون
كمتر از فشا) ك
  .ت

بار گردش در بد

هوستيپ انيجر د
  .ند

حدب از يكديگر

 .شود شكمي مي
در ديواره ميز. ت

سمت چپ مثان ه
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كننده جريان خو
هنسبت سياهرگ

يوارن مقاومت د

ست و در لايه مي
هاي كه سياهرگ

لايه است، ش سه
  !ه نيست

ص)  تشكيل لخته

 آنزيم پروترومبي

.ال وجود دارند
هاي پروتئينيته

هارگيموخون 
 بخشي از تركيب

داران داراي مهره
دش خون كوچك
ده صادق نيست

كيخون، ضمن 
 

شوديكه باعث م
شهرت دارن ياه

طح مح فاصله س

ها در حفره ش يه
ي در تماس است

ت چپ ادرار را به

11  

مرحلة ش( تجربي 

ك طرفههاي يكچه
ها به نر سرخرگ

 كم و زياد شدن

 تشكيل شده اس
كوچك نسبت به

ها، س و سياهرگ
ها، اينگونههرگ

 شديد همراه با

ريزي شديد، ون

فعا باتير از ترك
و تشكيل رشت ن

ين نوع گردش خ
، به اين منظور

شوند، درده مي
گرد(خون ششي 

ادگردش خون س
خ) هالغ و ماهي

 .)مضاعف دارند
وجود دارد ك يي

هيتهو يازوكارها

ها نسبت به آن 

حفظ جايگاه كليه
ود با يك ميزناي

ميزناي سمت. ت
  .كند  وارد مي

نجش دهم؛ علوم

  هرگ
اند و دريچه دريچه

 بيروني ديواره در

ها شباهت دارد،

ز سه لاية اصلي
هاي كوسرخرگ 

هاواره سرخرگ
حالي كه در سياه

ريزينه خون( 

در محل خو) لم

رپ) شاييهاي غ
خون ةلخت دي تول

شود، در اينه مي
دهندي انجام م

ه و مضاعف ديد
ون در گردش خ
جانوران داراي گ

دوزيستان نابال( 
 گردش خون م

يسازوكارها )ران
سازوكارها به سا

 گر بوده و فاصله

ت چربي سبب ح
از يك سوي خو

مت راست است
ت راست مثانه

سنج

سياه: ويرگ پرز
ختار خود فاقد د

هاي مياني ولايه

هها با سياهرگگ
  .كندم مي

ها از  و سياهرگ
خون درون اني

دهنده ديوشكيل
ر گرد است درح

  )هاكت
محدود ريزيون

نه سال( دهيد ب

ه ريزكيسه( چك
ها درگرده دتر،

  دارانمهره
خون بسته ديده

و گازها را يدفع
  .شودمي

ش خون سادهدر
فشار خو) داران

ن مطلب براي ج
دش خون ساده

داران بقيه مهره(
دارنه همه مهره

س نيا. رقرار شود

  
روي يكديگر روبه 

بافت -ول كليه 
هر لگنچه ا -چه 

تر از ميزناي سم
سمت و ادرار را به

    
 

ننده خون از مو
ي كوچك در ساخ
ميزان ضخامت لا

  :ها ر گزينه
اي سرخرگپايه
ها را تنظيميرگ

ها مة سرخرگ
ايسرعت جر زان
هاي اصلي تشيه

ها بيشترسرخرگ
 .رست است

پلاك(ها گرده: ل
وش در طي خو

  :ها ر گزينه
بيآس يهاو گرده

  .د
كوچ يهادانهها، 

ديشدي هايزير
 .رست است

همه م: رت سؤال
داران گردش خره

د ،ييل مواد غذا
بافتي وارد م  بين

  :ها ر گزينه
ان دو نوع گردار

زندگان و پستاند
اين. است) بزرگ

داران داراي گرد
( .كندي عبور م

( دارداران شش
بر يامبادله ش

 .رست است
كليه: رت سؤال

ها تقريبا ر  كليه
  :ها نه

كپسو: خش اول
لگنچ: خش اول
  .جود دارد

سمت چپ بلند
تر است و ت كوتاه
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ساختار پ) 1

خون به موي
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زيم. شود مي
تعداد لاي) 4

مقطع در سر
در 3گزينه  .3

ترجمه سؤال
تشكيل درپو
بررسي ساير

ها وبافت) 1
كنندآزاد مي

هدر گرده) 2
ردر خون) 4

در 3گزينه  .3
ترجمه صور
در همه مهر

تبادل ،يبافت
به فضاهاي

بررسي ساير
ددر مهره) 1

پرندگان، خز
يا ب(عمومي 

ددر مهره) 2
آن يِاحفره

د در مهره) 4
بخش مجاورت

در 1گزينه  .4
ترجمه صور
سطح مقعر
بررسي گزين

ترجمه بخ) 2
ترجمه بخ) 3

وج) اسكلتي
ميزناي س) 4

سمت راست
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ضخيم 

رتباط 

 .شود ه مي

 هرمي از 

شعابي از 

به  تيها
 .كندجاد 

 و بدون 
د مصرف 

  .تند

ده، آب رو
ضروفي 

ارش 

 -. د

  .گي ندارند

 

مسافت بخش ض

  .ت
  .شود ي

ار...) كلافك و  

ست و سپس تيره
  .قرار دارد) 

هاي بين خرگ

رگ وابران و انش

نه كه در شوديم
اختلال ايج) ذب

ي غيرفعال است
انقباض نيازمند. 

  .رديگيت نم
هست... ه نفرون و 

بور مايعات در ر
در ماهيان غض .د

ت دفعي لوله گو

به همولنف ندارد

ضروفي لوله مالپيگ

14(  

 .ور بيشتر است

لارو هنله طول م

است امتداد يافته 
س كوتاه ديده مي

+اي  كه دور لوله

 خون روشن است
)بران كم قطرتر

سر.  يافته است

اي به سرخر لوله

رو م  روبه هي از كل
ش، ترشح و بازجذ

تراوش فرآيندي 
. بطن چپ است

صورت يانتخاب چ
ب مربوط به ادامه

(  
ه، تخليه و با عب

شودش دفع مي
 توسط محتويات

شود و بازجذبي ب

ماهيان غض. شود ي
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خورده دو پيچاز 

در بخش بالا. ت

سمت هرم كليه
يك قوس)  ادرار

شبكه(اي خوني 

اي ابتدا دور لوله
وا+ ران قطورتر 

 و وابران اتصال

سي شبكه دور ل

ادرار مناسب ية
شتراو(يل ادرار 

.رديگيانجام م
باضات ماهيچه

چيشوند و هيم 
ه ترشح و بازجذب

)اهيان غضروفي
 مالپيگي به رود

ي دستگاه گوارش
شود و  وارد مي

شوارش دفع مي

  .دار د نيتروژن

ي مالپيگي وارد مي
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خورده نزديك ا چ

خش ضخيم است

س يك و دور ، به
كننده وله جمع

ها  گرديزه و رگ

شبكه مويرگي د
آور(رگ كوچك 

سرخرگ آوران

 شكل كتاب درس

يةتخل  و عدم ينا
رآيندهاي تشكي

ا يستيز ي انرژ
وي تراوش ، انقب

زهيزه وارد گرد
كه گيرد درحالي

ما(اي  روده راست
هايحتواي لوله

 همراه مواد دفعي
اي به روده روده

فعي دستگاه گو

ريزد نه مواد زائد
  .رد

هاي ك اسيد، به لوله

نجش دهم؛ علوم

هاي لوله پيچ ي

يك بيشتر از بخ

خورده نزدي  پيچ
نزديك لو(ه دور 

بين -اي  ر لوله

درون ش. ن دارد
ل بين دو سرخر

گلومرول به س - 

طبق -اي   لوله

زنيبسته شدن م
تواند در فر ه مي

 است و با صرف
منشاء نيرو. (يرد

واد براساس اندا
صورت مي) ومن

غدد ر+ حشرات 
تگاه گوارش، مح
 طريق روده به
ر سط غدد راست

به همراه مواد دف
  . رست نيست

ر يظ به روده مي
وجود دار) اي وله

نمك، آب و اوريك

سنج

خوردگي يزان پيچ

 طول بخش بار
  .ت

ي بخش انتهايي
خورده ، در پيچ ي

  .ت است

بكه مويرگي دور

ون روشن جريا
گلومرول -مرول 

)كلافك(ومرول 
  .اند ده

كه مويرگي دور
  . است

  تراوش+ ح 
با خطر ب فردي 
نارسايي كليه .دي

موارد فعال شتر
گيريه صورت مي

موح و بازجذب، 
كپسول بو(نفرون 

ه مالپيگي در ح
 مالپيگي و دست

اسيد ازاوريك. 
توس) سيار غليظ

 از طريق روده ب
يان غضروفي در
محلول نمك غلي

نه لو( مالپيگي 
سي، در حشرات، نم

    
 

 .رست است
 كتاب درسي مي

  :ها ر گزينه
رو هنله، ش پايين

خش باريك است
كل كتاب درسي
كل كتاب درسي

 .رست است
درست» ت«و » 

  :ها ه گزينه
شبك: ه بخش اول
  .جود دارد

 كلافك فقط خو
گلوم:  بخش اول

گلو: بخش اول 
ها عبور كر  هرم

شبك:  بخش اول
ل يافتهليه اتصا

 .رست است
ترشح: رت سؤال
يزنايم ياخوردگ

يخواهد انجام هي
  :ها ر گزينه

شيدر ب بازجذب 
ي زيستي در كلي

  .)لب است
ش برخلاف ترشح
ر بخش ابتدايي نف

 .رست است
سامانه: رت سؤال

همكاري سامانه
شوند جذب مي

محلول نمك بس(
  .گردد ع مي

  :ها گزينه ر
اسيد ات اوريك

گزينه براي ماهي
اي، مح روده راست

ات چندين لوله
ه شكل كتاب درس
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طبق شكل
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بيشتر از بخش
طبق شك) 2
طبق شك) 3

در 4گزينه  .4
»الف«موارد 

بررسي همه
ترجمه) الف

تنگاتنگي وج
درون: نكته
ترجمه) ب
ترجمه) پ

فواصل بين
ترجمه) ت

سياهرگ كل
در 4گزينه  .4

ترجمه صور
تادر صورت 

يكل يينارسا
بررسي ساير

ترشح و) 1
صرف انرژي

ATP در قل
در تراوش) 2
تراوش در) 3

در 4گزينه  .4
ترجمه صور
با توجه به ه

ها بازو يون
(مواد دفعي 

نهايت دفع در
بررسي ساير

در حشرا) 1
عبارت اين گ

غدد ر: تذكر
حشرادر ) 2
با توجه به) 3
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صورت  ي

  
ي شش

داره 

V =12  
V′ = 5 

Vt
V

=
′

 

/t =1 6 

V a= ×  
V = ×5 

m
V

ρ = 

ρ = 225  

/ k g2 24  

m = ρ× 

يراراديغ صورت

.شوداه وارد مي
كش يهارندهيگ 

بند ابتدا. ل شوند

lit = ×2 12 1
/ /× =1 5 7 5

/

c
cm

×=
312 1

7 5


×ثانيه     31

 b c× ×

× × =6 12 36
g
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= 3

81
36




 kg
m35 

  g g= 224

V m× → =

A

a

14(  

ص مثانه به ية تخل
  .رادي دارد

ميزرا نه ادرار به
ي، حد مشخص

ها شُلين بنداره

 cm3 3

 cm3

 cm
m

3
3

t =            

  
cm36 

/
g

cm
=3 2 25

جرم استوانه  

A h= ρ× ×

a
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ل نگرفته است،
ت، فعاليت غيرار

صاف ديواره مثان
مثانه فراتر از ره

هاي ايد ماهيچه
  ).لتي

=16 266
 


A 
a 

 g
m3

→ =224 3

13  

مرحلة ش( تجربي 

كامل شكلطور  
چه مخطط است

هاي صض ماهيچه
واريد يدگيكش 

رجي ميزراه، بايد
ماهيچه اسكلت(ي 

. 

66/دقيقه   

A
a





 

A a a= →2

a = ×9 1

  

/ h× ×3 5 4 

)1(يزيك 

 باغ

نجش دهم؛ علوم

ز و نخاعِ آنان به
ه از جنس ماهيچ

دنبال انقباض  به
يدر پيه ادرار، 

ي داخلي و خار
س بنداره خارجي

.شود ارد آب مي

.ست


A= =
= ×3 1 

1 

/
h→ = 22

3 5

 في

 مساحت
 ضلع باغ

سنج

هنوز ارتباط مغز
ارجي ميزراه كه

س تخليه ادرار،
دن انعكاس تخلي

هايدرار از بنداره
شود و سپس مي

 مترمكعب
ر ثانيه از لوله وا

 حسب ثانيه

هزار متر مربع اس

9
m= 3 

  

 ضرب در   

=
×

24 224
4 14



    
 

 .رست است
كه ه يو كودكان

ابراين بنداره خا
  :ها ر گزينه

در ابتداي انعكاس
قبل از فعال شد

  .شوند
منظور عبور اد به

باز م) يچه صاف

 .رست است

م حجم به سانتي
هوايي كه در هر

بة زمان لازم برح

  به دقيقه      

 )ها د
 .رست است

ه 1كتار برابر 

m
 )ها يل واحد

 .رست است
 مستطيل كعب

 

kgيل به 
m3 با

 )الي
 .رست است

cm=4 16


 )دله چگالي
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در 1گزينه  .4
در نوزادان و

؛ بنارديگيم
بررسي ساير

د): 2(گزينه 
ق): 3(گزينه 

مي كيتحر
ب): 4(گزينه 
ماهي(داخلي 

  
  
  

در 2گزينه  .4
اول تبديل ح
حال مقدار ه

محاسبحال 

حال تبديل

تبديل واحد(
در 2گزينه  .4

هر هك: نكته

كاربرد تبدي(
در 1گزينه  .4

اول حجم مك

حال چگالي

در آخر تبدي

كاربرد چگا(
در 2گزينه  .4

كاربرد معاد(
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FP
A

=  

FP
A

=  

A = ×4 

W m′ = 

W′ = 9  
W m=  

m′ = ρ 

m =  

m = 2  
m

P
A

=  

  .يابد

 كل

 كل
كل

N( )
m

P→ =
2

  . ت

FA
P

→ = =

−× ×2 41 1 

m g Vg′ = ρ =

 / N49 62
mg = ×12 9

V cρ =18  

m m′+

/ /+ =2 3 6 5

/g
A

=
×

5 6
14

ي  آن، كاهش مي

 استوانه

 كل

14(  

 
N( )

m( )

F

A
=

2

يك مترمربع است

N
Pa

= =28
7  

cm= 24

= × 91 2 1 


/ N=8 1176

gcm
cm

×3
32

 

 kg6

−
× =

× 4
6 1

1 14



يش يابد، فشار

  .عمولي است
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 يك نيوتن بر ي

= =
× 2
28 4

7 1

/×95 9 8
 

N  .شود ن مي

g=3 36  

− =
× 3
56 4

4 1

اش افزاي چه تندي

فاوت با ابعاد مع

14  

مرحلة ش( تجربي 

ر پاسكال همان

m−× 2 24 1

  كنيم ديل مي

m′(  

 .ست
نشين س جسم ته

 / kg= 3 6

  

Pa  

چه كت است هر

در ابعاد نانو، متف

نجش دهم؛ علوم

عريف واحد فشار

مترمربع تبد  انتي

جرم آب . (ريم

جا شده اس ب جابه
ه بيشتر است، پس

اي در حرك ت لايه

هاي فيزيكي د ي

سنج

 جامدح 

N
m2

1
1

است و تع 

 

مساحت را به سا

 )مدات

آو دست مي را به

وزن آبسم برابر 
جا شده  آب جابه

 ه

  

صورت ح افقي، به

يع و گاز، ويژگي
  )ر حالت نانو

    
 

 .رست است

ف فشار بر سطوح

Nيگر  Pa=2 1

 )ر و يكاي آن
 .رست است

)ب در  )41 مس

دلة فشار در جام
 .رست است

جا شده ر ب جابه

ري وارد به جس
وزن جسم از وزن

  )دله شناوري
 .رست است

يع داخل استوانه

 ستوانه با مايع

 وارد بركف

  )دله فشار
 .رست است

:  
ي در يك سطح

  )دلة برنولي
 .رست است

حالت جامد و ما
هاي مواد در گي

www.sanjeshse
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به عبارت دي

كاربرد فشا(
در 3گزينه  .5

حال با ضرب

كاربرد معاد(
در 4گزينه  .5

اول وزن آب

نيروي شناو
چون و: نكته

كاربرد معاد(
در 1گزينه  .5

اول جرم ماي

حال جرم اس

حال فشار و

كاربرد معاد(
در 1گزينه  .5

ل برنولياص
اي وقتي شاره

كاربرد معاد(
در 4گزينه  .5

در هر سه ح
كاربرد ويژگ(
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paP =  

F

A c

=


=

25
1

 

P = 25  

FW F= 

fkW =  

E E=1 2  

mgh =1  

g( h−5  

−5 1   

−5 4   

h =2
5
1  

 (N)

(m )

F
A 2

N

cm = ×2
5

1 1
Pa× =31 

Fdcosθ =1

kf dcos ′θ =

K→2 1 U+


m= 1
2 V +2

2

h ) ( )=2
1 32 

h (=2
1 92

h= 245 1 

m= 5


 رها شده

14(  

P
m− →4 2

kPa= 25

co× ×5  

c= × ×2 5 

U K U= +1 2

mgh+ 2

)2

) 
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P −=
× 4

25
1 1

os =

3
2

3 25

 

cos( )
−

π = −
1

 
  

 

 

1 

5  

U2

15  

مرحلة ش( تجربي 

  

= × 425 1

J3 

J1  

 E E=1 2
K U+ =1 1

m+ gh =

hg(h )− =2
h (× = 11 2 2

h = →5 2 

نجش دهم؛ علوم

.ي اصلي باشند

Pa

K U+2 2

m= 1
2 V +2

2

V= 2
2

1
2

( )22
h m→ = 4

سنج

رحسب واحدهاي

  )مدات

  )ح افق

 . است

mg+ h× 2

  )كي

  )كي

    
 

 .رست است

 ار تعريف فش

رو و مساحت بر

دله فشار در جام
 .رست است

كار در سطحدله 
 .رست است

كي جسم ثابت

دله انرژي مكانيك
 .رست است

دله انرژي مكانيك

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5

با توجه به ت

بايد ابتدا نير

كاربرد معاد(
در 2گزينه  .5

كاربرد معاد(
در 4گزينه  .5

انرژي مكانيك

كاربرد معاد(
در 1گزينه  .5

كاربرد معاد(
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t

t

W
W

=
 =

 

AE E=  

m Agh  

BV =  

fkW =  

k
k

→ Δ =
Δ


BE

m= 1
2 BV2

× × =2 1 5

kf .d.cos π

14(  

  :هاي زير ة

= 

BV→ =

= =1 1  

−     →
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 با توجه به رابطة

  .د

Agh2

m
s

FW Fd=  
t

t

W W

W

=


= 6
  

fkW→ =  

kf− = ×36

?=  

16  

مرحلة ش( تجربي 

 

m1
2  

 

h = 

mW 

mW  
mgW  

شود و صفر مي

ماند هم ثابت مي

dcos( ) = 2

F fkW W

J

+

64 
= −64 1  

( )× −5 1

نجش دهم؛ علوم

U1
 K+ 1 

m V m=2
1 g

( ) =21 2 12  

=2   
/−= 2 12 5

1
 


mg mg h= ×

mg = ×6 1 

g J= −72 

شد، كار كل هم ص

تندي جسم هس 

× × =2 5 1 

fkW→

j= −36 

kf     →

سنج

E E=1 2  
U K= +1 2 2

gh m+ 1
2 V2

2

h ( )× + 21 52

/h= +1 12 5

/ m=5 18 75
  )كي

h cos× π

/(× ×4 3 

/J KJ= −7 2
  )وزن

جسمي صفر باشد

ي جنبشي، پس
  )نبشي

  )كي

J=1  

tk W W= −

  : اصطكاك
−= =
−
36
5



  )صطكاك

    
 

 .رست است

2

2
2
2

2

5

m

دله انرژي مكانيك
 .رست است

) ( )× −1
J
دله كار نيروي و

 .رست است
خالص وارد به ج

ثابت ماندن انرژي
 كل و انرژي جن

 .رست است

دله انرژي مكانيك
 .رست است

FW

ريف كار نيروي

/ N7 2
دله كار كل و اص

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6

كاربرد معاد(
در 1گزينه  .6

كاربرد معاد(
در 4گزينه  .6

اگر نيروي خ

با توجه به ث
كاربرد كار(

در 2گزينه  .6

كاربرد معاد(
در 3گزينه  .6

اما طبق تعر

كاربرد معاد(
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مه 

ش، تفاوتي 

?atom

?atom

?atom  

?atom  

 به مابقي 
ر آهن، 

 3ن برابر 

رون 

ت زمان و با نيم

و سرعت واكنش

/= ×1 2 4 1

molPC= 2
5

/ molN= 2

/ gH O= 28

ز بوده و نسبت
رنگ شعله پودر

 d3  وs4 آن

ه داراي دو الكتر

14(  

 همگي با گذشت

و  جذب در بدن

molecu23

molaCl
molP

×3
4
1

/NH ×3
6 2

molHO
gH O

× 2
2

1
18

)II (كلريد، سبز
ر -4.) كس دارد

هاي وان زيرلايه

s1پنج زيرلايه ،

13/11/402ششم 

mg

t

W

W

=


= 9
  

t mW W= 

fW = 9  

اند كه وايزوتوپ

ميزان، ي انرژي

uleCO
m

×2 1
/atom

PCl
×

3

6 

mol
molNH

× 23

3

1
1


/O
O

×× 6 2

(نگ شعله مس 
ي موج رابطه عك

ست و مجموع تو

s s p s2 2 62 2 3

 هوا

17  

مرحلة ش( تجربي 

mg h c

J

= × ×

 

mg fW+ →

− =15  

راديو مورد 5داد 

ز نظر آزاد سازي
(  

atom
moleculeCO

3

ato
mol

× 232 1
1


ecule
m

×1
molec

molH O
× 23

2

1
1


رن -3. ديم، زرد
طول موج با انرژي

Sc :[21 اس 18

s p d2 6 13 3 4

 )1(مي 

 هوا

نجش دهم؛ علوم

cos( ) = ×5

f tW W→ =

J−6  

ت كه از اين تعد
6(  

ازگويند كه   مي
)9ص . (د ندارد

/O
=

2
3 612

/
om = ×9 632

atom
moleculeNH

4

culeH O
O

×2

گ شعله فلز سد
ط( . كمتر دارد

Ar] d s1 23 4

s: نصر p2 24 4

شيم

 هوا

سنج

× × =1 3 1 

mgW−

  )صطكاك هوا

ايزوتوپ است 7 
6ص ( .شوند مي

دار  گلوكز نشان
كز معمولي وجود

atom× 231

atom× 231

/H
= ×

3
4 816

atom
moleculeH

3
1

رنگ -2. ت، قرمز
موجتيجه طول 

 )58و  

صورت  ده آن به

تروني اتم اين عن

    
 

 .رست است
J=15  

دله كار كل و اص

 .رست است
ر مجموع داراي
مختلف، متلاشي 

 .رست است
اوي اتم پرتوزا،

دار با گلوك نشان
 .رست است

  

m

m

atom× 231

/
m

H O
=

2
8 

 .رست است
عله ليتيم سولفات

نت ي بيشتر و در
22صفحات . (ت

 .رست است

 الكتروني فشرد
  ) 31صفحه 

 .رست است

ه به آرايش الكتر
  )31صفحه 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .6

كاربرد معاد(
 
  
 

در 2گزينه  .6
هيدروژن در
عمرهاي مخ

در 1گزينه  .6
به گلوكز حا
بين گلوكز ن

در 2گزينه  .6
:زيرا، داريم

m

× 222 1 

  )19ص (
در 3گزينه  .6

رنگ شع -1
ها، انرژ گونه

نارنجي است
در 2گزينه  .7

زيرا، آرايش
ص. (شود مي

در 2گزينه  .7
زيرا، با توجه

ص. (باشد مي
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يه 
ينكه در 

 عدد اتمي 

ن نيز برابر 

 36ي 
ن و وتو

3(  

  .)ه شود

 كربن 
ماده 

  حجم اتاق 

?LCO  

طير 

وردنظر چهار لا
اي و با توجه به ) 
در عنصري با - 

هاي ظرفيت آن ن

دوره با عدد اتمي
پر 18رگون كه 

37ص . (ع شوند

Al و 3+:
  )39ص ( )

ب درسي مراجعه

،(Ar)آرگون 
شكل م ر اتاق به

× × =1 5 4=

O m= 3
2 2

مي شيراز از تقط

14(  

نكه در عنصر مو
)ه دوم قرار دارد

-3. واسطه باشد

 و تعداد الكترون

 گاز نجيب اين د
ره سوم يعني آر

سر هواكره توزيع

s s p2 2 61 2 2
( )+ =8 8 16

كتاب49ل صفحه 

O)سيژن  ، آ2(
ن در دما و فشار

m= 32
L

m
× ×3

3
1

1


در پتروشيمي -3

13/11/402ششم 

اين با توجه به -2
كه در دوره 4ه 

و يد جزو عناصر
 

جاي دارد و 14 

 دارد به آرايش
ي گاز نجيب دور

 باشند و در سرتا

صورت  رتيب به
(. لكترون دارند

به شكل. (د دارند

N)ژن  ، اكس2(
تروژن و اكسيژن

/ L
L

× =4 81
 


درست . ي دارد

  .شود  مي

 

  :هد، داريم

18  

مرحلة ش( تجربي 

. غال شده است
رد گزينه. ( باشد

است، پس بايده 
 )31و  30حات 

ست و در گروه

قرار pر دسته 
هاي مار الكترون

  )37ص ( 3)

ب  درحال جنبش

تر به (AlN)د 
ال 8ت يون خود، 

 در هواكره وجود

ترتيب، نيتروژ به
ستند كه فقط نيت

5(  

 L8

پذيري ناچيزي ش
 

كره زمين توليد
  .ست
 )52ص . (شود

ده ن تشكيل مي

نجش دهم؛ علوم

اشغ از الكترون 
هارم قرار داشته
ترون اشغال شد

صفحا. (ده است

s s p2 2 61 2 اس 2

ره چهارم كه در
لكترون آن با شم

)− =6 18 18

ها  تا پيوسته آن

لومينيوم نيتريد
 در لايه ظرفيت

ر از سطح زمين

 پاك و خشك ب
هست (He)يم 
1و  43ص ( .د

ب بوده و واكنش
.شود د تهيه مي

اي در داخل ك ته
شده، هيدروژن اس
ش ي استفاده مي

م هوا را اكسيژن

سنج

زيرلايه 6، 19ي 
ايد در دوره چه

زيرلايه از الكت ت
كترون اشغال شد

sت  p6 2 23 3

پايدار عنصر دور
و تفاوت ال) دارد
(. است 18رابر 

شود ها سبب مي

ن و آنيون در آل
ست كه هر كدام

كيلومتر 75لاي 

راواني در هواي
و هلي (Ne)ن 

تمي وجود دارند

زو گازهاي نجيب
لوص بسيار زياد

هاي هست اكنش
ش ن گاز شناخته

ر كپسول غواصي

از حجم %21 

    
 

 .رست است
ري با عدد اتمي
جود دارد، پس با
ت پايه فقط هفت
ت زيرلايه از الك

 .رست است

صورت روني آن به
  )35ص 

 .رست است
 الكتروني يون پ

الكترون د 36كه 
الكترون دارد، بر

 .رست است
ه گرمايي مولكول
 .رست است

 الكتروني كاتيو
N : s−3 است 21

 .است رست
نه در ارتفاعات با
 .رست است

گاز با بيشرين فر
(CO ، نئون2(
ا هاي دو مولكول

 .رست است
  

 .رست است
آرگون جز - ست 

با خلهواي مايع 
  

ست، هليم از وا
ترين ست، سبك

ست، از هليم د
 .رست است

اينكه حدود ه به

www.sanjeshse
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